



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 20

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*5 листопада 2021 року
10 година 5 хвилин*

Присутні 109 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.
Про стан забезпечення паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства України енергетичними ресурсами на період опалювального сезону 2021-2022 року.

Доповідь:

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України.*

Відповіді міністра енергетики України ГАЛУЩЕНКА Г.В. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348) – депутатська група «Довіра»;

КОСТЮХ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 73) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СКОРИК М.Л., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 118, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 319) – фракція політичної партії «Голос».

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

СОХА Р.В., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 75, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 281) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра внутрішніх справ України.

СНІН Є.В., *перший заступник міністра внутрішніх справ України*. Відповідь на запитання народного депутата України Сохи Р.В.

ПЕРЕБИЙНІС М.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (одномандатний виборчий округ № 212, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 413)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України*. Відповідь на запитання народного депутата України Перебийноса М.В.

ПРОЦУК Е.П., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 85, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 291)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра охорони здоров'я України.

ЛЯШКО В.К., *міністр охорони здоров'я України*. Відповідь на запитання народного депутата України Прощука Е.П.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

ФЕДИНА С.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до міністра охорони здоров'я України.

ЛЯШКО В.К. Відповідь на запитання народного депутата України Федина С.Р.

Веде засідання Голова Верховної Ради України СТЕФАНЧУК Р.О.

ФРІЗ І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України та членів Уряду.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Фріз І.В.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Фріз І.В.

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра енергетики України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ВАСИЛЬЄВ І.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 158, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 359) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Васильєва І.С.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Васильєва І.С.

ЮЖАНИНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Першого віце-прем'єр-міністра – міністра економіки України.

СВИРИДЕНКО Ю.А., Перший віце-прем'єр-міністр – міністр економіки України. Відповідь на запитання народного депутата України Южаніної Н.П.

Інформація головуєчого про завершення години запитань до Уряду.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про пропозицію щодо зміни порядку роботи пленарного засідання: продовжити роботу пленарного засідання без перерви до 12 години 30 хвилин, з 12 години 30 хвилин до 13 години – оголошення депутатських запитів.

Виступ з процедури:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування пропозиції про зміну порядку роботи пленарного засідання.

Результат голосування:

«За» – 228.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ШАХОВ С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315) – депутатська група «Довіра».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності Національного банку України» (№ 5850 від 17.08.2021р.)» (№ 5850-П).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 5850-П за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 205.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності Національного банку України» (№ 5850 від 17.08.2021р.)» (№ 5850-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 53.

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Про усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197) відповідно до статті 131 Регламенту Верховної Ради України.

Виступ з процедури:

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття уточненої редакції абзацу першого пункту 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197) відповідно до статті 131 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття уточненої редакції абзацу другого пункту 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» прийнятого Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197) відповідно до статті 131 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

Пропозиція головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятої узгодженої редакції Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197).

Голосування пропозиції про надання доручення Голові Верховної Ради України Стефанчуку Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятої узгодженої редакції Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197).

Результат голосування:

«За» – 274.

Рішення прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуючого про виконання доручення щодо невідкладного підписання прийнятої узгодженої редакції Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» (проект № 6197).

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради
України КОРНІЄНКО О.С.

Виступ з процедури:

СКОРИК М.Л., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про позбавлення народного депутата України Третьякової Г.М. права брати участь у п'яти пленарних засіданнях Верховної Ради України відповідно до частини п'ятої статті 51 Регламенту Верховної Ради України.

Доповідь:

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про позбавлення народного депутата України Третьякової Г.М. права брати участь у п'яти пленарних засіданнях Верховної Ради України відповідно до частини п'ятої статті 51 Регламенту Верховної Ради України та доведення такого рішення до відома виборців через газету «Голос України».

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

СКОРОХОД А.К., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93,

Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

СЛУХАЛИ: Про позбавлення народного депутата України Геращенко І.В. права брати участь у п'яти пленарних засіданнях Верховної Ради України відповідно до частини п'ятої статті 51 Регламенту Верховної Ради України.

Доповідь:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України про позбавлення народного депутата України Геращенко І.В. права брати участь у п'яти пленарних засіданнях Верховної Ради України відповідно до частини п'ятої статті 51 Регламенту Верховної Ради України та доведення такого рішення до відома виборців через газету «Голос України».

Результат голосування:
«За» – 190.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська

солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273).

Голосування пропозиції про визнання невідкладним та скорочення наполовину строків внесення альтернативних законопроектів і надання висновків відповідних комітетів щодо проекту Закону України «Про внесення змін до розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273).

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Договору між Україною та Арабською Республікою Єгипет про передачу засуджених осіб» (№ 0126).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Договору між Україною та Арабською Республікою Єгипет про передачу засуджених осіб» (№ 0126) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Білорусь про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Білорусь про міжнародне автомобільне сполучення від 17 грудня 1992 року» (№ 0060).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Білорусь про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Білорусь

про міжнародне автомобільне сполучення від 17 грудня 1992 року» (№ 0060) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» (№ 5121).

Веде засідання Голова Верховної Ради України СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступ з процедури:

НІМЧЕНКО В.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 130) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Голосування пропозиції про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» (№ 5121).

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» (№ 5121). Друге читання.

Доповідач – ГЕРАСИМЕНКО І.Л., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 62, Житомирська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 268) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» (№ 5121) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Конференції ООН зі зміни клімату, яка включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генасамблеї ООН, ЄС, Ради Європи, парламентських асамблей, Європейського парламенту, Міжпарламентського союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних цілей з питань зміни клімату» (№ 6263).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Конференції ООН зі зміни клімату, яка включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генасамблеї ООН, ЄС, Ради Європи, парламентських асамблей, Європейського парламенту, Міжпарламентського союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних цілей з питань зміни клімату» (№ 6263).

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Конференції ООН зі зміни клімату, яка

включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генасамблеї ООН, ЄС, Ради Європи, парламентських асамблей, Європейського парламенту, Міжпарламентського союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних цілей з питань зміни клімату» (№ 6263) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6263 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

Доповідь:

БОНДАРЕНКО О.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 59) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

УРБАНСЬКИЙ А.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 143, Одеська область, самовисуванець, посв. № 344) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний

виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

НЕМИРЯ Г.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 169) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ОВЧИННИКОВА Ю.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 81) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Конференції ООН зі зміни клімату, яка включатиме проведення 26-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції ООН про зміну клімату, 16-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди, Генасамблеї ООН, ЄС, Ради Європи, парламентських асамблей, Європейського парламенту, Міжпарламентського союзу, інших регіональних і міжнародних організацій, урядів та парламентів іноземних держав, на підтримку глобальних цілей з питань зміни клімату» (№ 6263) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні» (№ 5463). Друге читання.

Доповідач – ЛУБІНЕЦЬ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (одномандатний виборчий округ № 60, Донецька область, самовисуванець, посв. № 267) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні» (№ 5463) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючою запитів народних депутатів України.

Прийняття рішень про підтримку та направлення до Президента України запитів народних депутатів України:

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Дубінського О.А. до Президента України щодо рейдерського захоплення сільськогосподарського виробничого кооперативу «Новоселицький» Білоцерківського району Київської області.

Результат голосування:

«За» – 152.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 132.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народних депутатів України Костюха А.В. та Кривошеева І.С. до Президента України щодо питання присвоєння статусу «національний» Заслуженому академічному Закарпатському народному хору.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Кучеренка О.Ю. до Президента України щодо утаємничення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, інформації стосовно причини зняття Ольги Бабій з посади голови НКРЕКП уже через три дні після її обрання головою у серпні 2021 року.

Результат голосування:

«За» – 137.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Костенка Р.В. до Президента України щодо надання державної охорони експівробітникам Головного управління розвідки Міністерства оборони України, які брали безпосередню участь у спецоперації по затриманню найманців приватної військової компанії «Вагнер».

Результат голосування:

«За» – 130.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Мовчана О.В. до Президента України щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до Жеваго Костянтина Валентиновича.

Результат голосування:

«За» – 112.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України щодо створення оздоровчого табору для дітей під назвою «40 мільйонів доларів «Приватбанку» на базі нерухомості президента Зеленського в Англії та Італії.

Результат голосування:

«За» – 21.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про підтримку запиту народного депутата України Лероса Г.Б. до Президента України щодо викладання Володимиром Зеленським у Президентському університеті авторського курсу «Як користуватись офшорами та не сплачувати податки в Україні».

Результат голосування:

«За» – 21.

Рішення не прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

ВАЦАКА Г.А. – до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Вінницького обласного управління лісового та мисливського господарства, Державного агентства лісових ресурсів України щодо надання інформації та документів стосовно доцільності ліквідації Державного підприємства «Могилів-Подільське лісове господарство», а також аналізу показників діяльності всіх лісових господарств Вінницької області, що стали підставою для прийняття рішення про укрупнення державних лісгосподарських підприємств.

ГУЗЕНКА М.В. – до Роменського міського голови Сумської області щодо надання інформації стосовно діяльності Роменської міської ради.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо вирішення питання проведення ремонту автодороги Сахновщина – Новомихайлівка – Олійники (О-212450) у Харківській області.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо вирішення питання проведення ремонту автодороги – під'їзд до села Першотравневе та під'їзд до села Тишенківка Красноградського району Харківської області.

КІСЦЕ А.І. – до Прем'єр-міністра України щодо заборгованості перед товариством з обмеженою відповідальністю «Курортне об'єднання «Сонячний берег» з 7 жовтня 2014 року по 31 травня 2016 року, яке забезпечило проживання та харчування 327 осіб – переселенців.

КОСТЮХА А.В. – до голови Закарпатської обласної державної адміністрації щодо спортивних об'єктів за проектом «Велике будівництво».

КОСТЮХА А.В. – до директора відокремленого підрозділу «Бурштинська теплова електрична станція» акціонерного товариства «ДТЕК «Західенерго» щодо наслідків аварії на відокремленому підрозділі «Бурштинська ТЕС».

КОСТЮХА А.В. – до голови Закарпатської обласної державної адміністрації щодо віялових відключень електроенергії.

БАРДІНОЇ М.О. – до Прем'єр-міністра України щодо посилення контролю за дотриманням карантинних заходів.

Групи народних депутатів України (Арахамія Д.Г., Корнієнко О.С. та інші, усього 60 народних депутатів України) – до Генерального прокурора щодо проведення об'єктивного та неупередженого досудового розслідування кримінального провадження за фактом перешкоджання журналістській діяльності інтернет-видання «Радіо Свобода».

Групи народних депутатів України (Арахамія Д.Г., Корнієнко О.С. та інші, усього 58 народних депутатів України) – до голови Національної поліції України щодо проведення об'єктивного та неупередженого досудового розслідування кримінального провадження за фактом перешкоджання журналістській діяльності інтернет-видання «Радіо Свобода».

ГРИВКА С.Д. – до міністра енергетики України щодо кількості добування природного газу.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України стосовно застосування законодавства у сфері публічних закупівель.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо неналежного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Національної поліції України, Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру щодо можливого неправомірного використання земельних ділянок.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра фінансів України щодо вжиття заходів, спрямованих на розвиток міської інфраструктури, покращення якості послуг з централізованого водопостачання та водовідведення.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра фінансів України, міністра розвитку громад та територій України, виконувача обов'язків голови Державної податкової служби України щодо вжиття заходів, спрямованих на зміцнення фінансової спроможності територіальних громад.

АБРАМОВИЧА І.О. – до міністра культури та інформаційної політики України, міністра фінансів України щодо вжиття заходів, спрямованих на розвиток книговидавничої справи та популяризації читання.

АБРАМОВИЧА І.О. – до Першого віце-прем'єр-міністра України – міністра економіки України, виконувача обов'язків голови Державної податкової служби України, голови Державної митної служби України щодо вжиття заходів, спрямованих на запобігання проявам недобросовісної конкуренції та створення конкурентного економічного середовища.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до міністра охорони здоров'я України щодо запровадження національних програм контролю онкологічних захворювань.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до начальника Волинського обласного управління лісового та мисливського господарства щодо укрупнення державних лісових господарств.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до голови Волинської обласної державної адміністрації щодо виконання законодавства у сфері профілактики та лікування раку молочної залози.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до голови Волинської обласної державної адміністрації щодо отримання субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.

ГЕВКА В.Л. – до Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, Голови Національного банку України щодо питання невиконання судових рішень Національним банком України та Фондом гарантування вкладів фізичних осіб у справі № 500/2828/19.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до міністра внутрішніх справ України щодо окремих питань діяльності територіальних сервісних центрів Міністерства внутрішніх справ України.

ПРИХОДЬКА Б.В. – до міністра розвитку громад та територій України, Прем'єр-міністра України щодо необхідності зміни механізму розподілу коштів Державного фонду регіонального розвитку з урахуванням показника щільності населення областей.

НЕКЛЮДОВА В.М. – до Секретаря Ради національної безпеки і оборони України щодо введення санкцій проти підприємств кондитерської корпорації «Рошен» за фінансування бюджету держави-агресора – Російської Федерації.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення державної фінансової підтримки у вирішенні питань оновлення парку рухомого складу конотопського міського електротранспорту.

КАЧНОГО О.С. – до голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, міністра розвитку громад та територій України щодо субвенції з державного бюджету для будівництва шляхопроводу в місті Вишневому Київської області.

ЛЬОВОЧКІНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо невідкладних заходів із боротьби проти бідності.

КРИВОШЕЄВА І.С. – до керівника Закарпатської обласної прокуратури щодо стану досудового розслідування кримінальних проваджень.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України, голови Сумської обласної державної адміністрації, голови Сумської обласної ради щодо вжиття заходів, спрямованих на забезпечення фінансування та подальшого функціонування санаторних шкіл-інтернатів.

ВАЦАКА Г.А. – до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Антимонопольного комітету України щодо забезпечення захисту прав споживачів товарів, послуг у сферах енергетики та комунальних послуг стосовно отримання цих товарів і послуг належної якості в достатній кількості за обґрунтованими цінами.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до Голови Служби безпеки України щодо перевірки громадянина Російської Федерації Вакуленка В.М. на причетність до дій, що становлять загрозу національній безпеці України.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до міністра культури та інформаційної політики України щодо надання дозволу на переміщення (перенесення) пам'яток Олеко Дундичу та Михайлу Богомолову у місті Рівному.

ВАЦАКА Г.А. – до Кабінету Міністрів України, Антимонопольного комітету України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо вжиття належних дієвих та невідкладних заходів для забезпечення захисту прав споживачів бюджетних установ; збалансування роботи державних органів для негайного відновлення та безперебійного забезпечення газом, теплом та електроенергією бюджетних установ.

ДЕМЧЕНКА С.О. – до міністра охорони здоров'я України щодо забезпечення ліками хворих на рак печінки в Україні.

ДЕМЧЕНКА С.О. – до керівника Державного управління справами щодо забезпечення ліками хворих на рак печінки.

БАКУМОВА О.С. – до міністра освіти і науки України, голови Фонду державного майна України щодо формування та розташування військової частини А7287 (окремого батальйону територіальної оборони).

СЛАВИЦЬКОЇ А.К. та ТКАЧЕНКА О.М. – до виконавчого комітету Харківської міської ради щодо неналежного надання житлово-комунальних послуг.

ЛУБІНЦЯ Д.В. – до Прем'єр-міністра України щодо заходів, які вживаються Кабінетом Міністрів України для проходження опалювального сезону.

ЛУБІНЦЯ Д.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо критичної ситуації із поширенням COVID-19 в Україні.

АБРАМОВИЧА І.О. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття заходів, спрямованих на забезпечення належного фінансування галузі охорони здоров'я у 2022 році.

НЕКЛЮДОВА В.М. – до генерального директора акціонерного товариства «ДТЕК Донецькі електромережі» щодо відновлення послуг електропостачання в селі Бердянське Маріупольського району Донецької області.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності встановлення урядом лімітів на газ для комунального підприємства «Нововолинськтеплокомуненерго».

ГУЗЯ І.В. – до міністра освіти і науки України, Міністерства економіки України щодо необхідності усунення бюрократичних перепон та пришвидшення передачі будинку № 24 на вулиці Луцькій у місті Нововолинську з балансу Міністерства освіти і науки України на баланс Нововолинської територіальної громади.

НЕСТЕРЕНКА К.О. – до Прем'єр-міністра України щодо створення на Єдиному порталі державних послуг «Дія» послуги стосовно онлайн розмитнення міжнародних поштових та експрес-відправлень.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо створення та забезпечення функціонування Центру надання адміністративних послуг.

Групи народних депутатів України (Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В. та інші, усього 12 народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо надання інформації про умови тендера акціонерного товариства «Укрзалізниця» на закупівлю 80 нових приміських та регіональних електропоїздів.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо оптимізації шкіл на Львівщині.

НЕГУЛЕВСЬКОГО І.П. – до приватного акціонерного товариства «Запорізький електровозоремонтний завод», приватного акціонерного товариства «Київський електровагоноремонтний завод», приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський тепловозоремонтний завод» щодо надання інформації.

НЕГУЛЕВСЬКОГО І.П. – до державного підприємства «Білгород-Дністровський морський торговельний порт», державного підприємства «Маріупольський морський торговельний порт», приватного акціонерного товариства «Українське Дунайське пароплавство», державного підприємства «Одеський морський торговельний порт», державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ», державного підприємства «Миколаївський морський торговельний порт» щодо надання інформації.

ПШПН.Р. – до Львівського міського голови щодо фінансування благоустрою парків Львова.

ВЛАСЕНКА С.В. – до ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка, президента Національної академії правових наук України, ректора Одеського національного університету імені Мечникова щодо надання інформації.

КОСТЮХА А.В. – до голови Закарпатської обласної державної адміністрації щодо забезпечення повноцінного проведення опалювального сезону 2021-2022 років.

КОСТЮХА А.В. – до голови правління приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» щодо аварійної допомоги з енергосистеми Словаччини.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра внутрішніх справ України щодо денонсації Угоди про співробітництво між Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством внутрішніх справ Російської Федерації.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора щодо реагування на протиправні дії народного депутата України Іллі Киви.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Державної митної служби України щодо відновлення роботи пішого пункту пропуску «Шепіт – Ізвоареле Сучевей» на території Вижницького району Чернівецької області.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до міністра культури та інформаційної політики України щодо надання «Вашківецькій маланці» статусу міжнародного святкового дійства.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до міністра розвитку громад та територій України, Прем'єр-міністра України щодо надання селищу міського типу Берегомет, селам Лукавці, Вахнівці, Майдан та Липовани Берегометської селищної територіальної громади Вижницького району Чернівецької області статусу гірських населених пунктів.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, тимчасово виконуючого обов'язки голови Національної служби здоров'я України, міністра охорони здоров'я України щодо відкриття інфекційного відділення комунального некомерційного підприємства «Путильська багатопрофільна лікарня» в селищі міського типу Путила Вижницького району Чернівецької області.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до міністра розвитку громад та територій України, Прем'єр-міністра України щодо включення стадіону імені Андрія Гусіна в селищі міського типу Путила Вижицького району Чернівецької області до переліку тих, які можуть бути реконструйовані в рамках програми «Велике будівництво» у 2022 році.

Групи народних депутатів України (Лозинський Р.М., Бондар М.Л. та інші, усього чотири народні депутати України) – до генерального директора обласного комунального підприємства «Донецьктеплокомуненерго» щодо захисту прав мешканців Дружківської громади.

ОВЧИННИКОВОЇ Ю.Ю. – до виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань, голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо проведення суцільних рубок рідколісся на території Івано-Франківської та Закарпатської областей.

КОВАЛЬОВА О.І. – до Офісу Генерального прокурора щодо активізації здійснення досудового розслідування у кримінальних провадженнях стосовно державного підприємства «Геройське дослідно-промислове підприємство».

КОВАЛЬОВА О.І. – до Державної аудиторської служби України щодо затягування строків проведення заходів державного фінансового контролю бюджету Бехтерської сільської територіальної громади Херсонської області.

КОВАЛЬОВА О.І. – до Херсонської обласної державної адміністрації щодо активізації здійснення реконструкції Новозбур'ївського опорного закладу освіти № 1.

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо необхідності перегляду проекту реформування лісової галузі Чернігівщини.

ТИМОШЕНКО Ю.В. – до Прем'єр-міністра України щодо сприяння товариству з обмеженою відповідальністю «Котельня північного промислового вузла» (місто Суми) укладенню угоди з товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» на постачання природного газу для забезпечення проведення опалювального сезону в житловому фонді центральної та північної частин міста Суми.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Офісу Генерального прокурора щодо неналежного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів щодо порушення допустимих санітарних норм.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України, Київської міської державної адміністрації щодо вжиття дієвих заходів для належного надання житлово-комунальних послуг.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Київської міської державної адміністрації щодо забезпечення громадянам права на належні умови проживання.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Кабінету Міністрів України щодо неналежного надання житлово-комунальних послуг.

БЕЗУГЛОЇ М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо перевірки порушень суб'єктом містобудування вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності стосовно резонансного проекту будівництва на місці торговельного центру «Полярний» на вулиці Петра Калнишевського, 2 в Оболонському районі міста Києва.

ПЕТЬОВКИ В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів на ремонт мостів у Тячівському районі Закарпатської області.

СТЕРНІЙЧУКА В.О. – до міністра інфраструктури України, виконуючого обов'язки голови правління акціонерного товариства «Українська залізниця» щодо передачі в комунальну власність системи водопостачання.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо вжиття дієвих заходів для забезпечення оплати праці педагогічних працівників міста Білгород-Дністровський.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Міністерства охорони здоров'я України щодо вжиття дієвих заходів для забезпечення хворих на цукровий діабет лікарськими засобами та виробами медичного призначення.

КОПАНЧУК О.Є. – до міністра енергетики України щодо вжиття невідкладних заходів стосовно відновлення належного фінансування соціально-економічної

компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження АЕС.

СУХОВА О.С. – до Прем'єр-міністра України щодо незаконного видобування вугілля в районі шахти «Матроська» міста Лисичанська Луганської області та грубого порушення чинного екологічного законодавства України.

ЛАБАЗЮКА С.П. – до Прем'єр-міністра України щодо фінансування природоохоронних заходів у регіонах.

Групи народних депутатів України (Лабазюк С.П., Прошук Е.П., Батенко Т.І.) – до Прем'єр-міністра України щодо впровадження посади «Фахівець з державних (публічних) закупівель» у закладах загальної середньої освіти.

КРИВОРУЧКІНОЇ О.В. – до Апарату Верховної Ради України щодо необхідності забезпечення вжиття заходів.

КРИВОРУЧКІНОЇ О.В. – до Апарату Верховної Ради України щодо необхідності забезпечення вжиття заходів.

ДУБІНСЬКОГО О.А. – до Генерального прокурора щодо вжиття невідкладних заходів реагування на рейдерське захоплення сільськогосподарського виробничого кооперативу «Новоселицький», притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності та взяття питання справедливого розслідування під особистий контроль.

КОЛЄВА О.В. – до керівника Одеської обласної прокуратури щодо захисту прав та законних інтересів інвесторів непобудованого будинку на вулиці Головківській, 5-7 міста Одеси.

БАКУМОВА О.С. – до Прем'єр-міністра України, Міністерства оборони України, секретаря Харківської міської ради щодо вирішення питання балансоутримувача військового містечка № 172 у місті Харкові.

СКРИПКИ Т.В. – до міністра освіти і науки України щодо внесення змін до Типових штатних нормативів закладів загальної середньої освіти.

САЛАДУХИ О.В. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Міністерства молоді та спорту України щодо надання роз'яснень стосовно можливості та процедури збільшення грошової добової норми витрат на забезпечення харчуванням учасників фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів за рахунок коштів обласного бюджету та можливості здійснення з обласного бюджету видатків на участь спортсменів Херсонщини у навчально-тренувальних зборах збірних команд України.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України щодо видатків на стипендіальне забезпечення учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України щодо державної реєстрації сільськогосподарської техніки.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення належної фінансової підтримки з державного бюджету України невиробничої сфери Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України щодо проблеми збільшення фіксованого обсягу природного газу для ОСББ, які використовують дахові газові котельні.

КРИВОШЕЄВА І.С. – до Генерального прокурора, Голови Служби безпеки України щодо досудового розслідування фактів незаконного видобутку піщано-гравійної суміші в Закарпатській області.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо збереження державного підприємства «Буське лісове господарство».

БОНДАРЯ М.Л. – до міністра освіти і науки України щодо передачі з балансу Міністерства освіти і науки України на баланс територіальної громади міста Червонограда гуртожитку вищого професійного училища № 11, що знаходиться на вулиці Львівській, 21.

БОНДАРЯ М.Л. – до голови Львівської обласної державної адміністрації щодо проблеми із забезпеченням фельдшерсько-акушерського пункту в селі Кустин Червоноградського району Львівської області.

СУХОВА О.С. – до Біловодської селищної територіальної громади Старобільського району Луганської області, Кремінської міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області, Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, Попаснянської міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, Луганської обласної державної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації, Сватівської міської територіальної громади Сватівського району Луганської області, Старобільської міської територіальної громади Старобільського району Луганської області, Рубіжанської міської територіальної громади Северодонецького району Луганської області, Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області щодо надання інформації про рівень оплати праці працівників органів місцевого самоврядування та дотримання їх трудових прав.

КУНИЦЬКОГО О.О. – до міністра внутрішніх справ України щодо перевірки з питань належності та сумлінності виконання службових обов'язків та визначення відповідності займаній посаді начальника Управління патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції Стрижак Альони Олегівни.

Групи народних депутатів України (Бондарев К.А., Цимбалюк М.М. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора, Голови Служби безпеки України щодо припинення до відповідальності осіб, винних у розкраданні державної власності на енергетичному ринку України.

ЛЬОВОЧКИНА С.В. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення стабільного перебігу опалювального сезону.

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо недопущення підвищення тарифів на розподіл (доставку) газу для населення.

ГУЗЯ І.В. – до голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету, голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, міністра фінансів України щодо необхідності вилучення окремих положень із законопроекту № 6062, дія яких скоротить джерела доходів органів місцевого самоврядування та призведе до значних втрат коштів місцевих бюджетів.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.А., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансування робіт з будівництва об'єктів транспортної інфраструктури.

АРЕЩОНКОВА В.Ю. – до голови правління Пенсійного фонду України щодо нарахування підвищення до пенсії як непрацюючому пенсіонеру, який проживає на території радіоактивного забруднення.

АРЕЩОНКОВА В.Ю. – до міністра юстиції України щодо надання роз'яснення з питання реєстрації ОСББ (об'єднань співвласників багатоквартирних будинків).

КУЗЬМІНИХ С.В. – до Генерального прокурора, голови Київської міської державної адміністрації, голови Державної інспекції архітектури та містобудування України, голови Національної поліції України щодо здійснення самочинного будівництва та незаконного захоплення будівлі комунальної власності громади міста Києва.

ЛУБІНЦЯ Д.В. – до міністра охорони здоров'я України щодо критичної ситуації із забезпеченням кисню в Україні.

ЛУБІНЦЯ Д.В. – до голови правління акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо недопущення подальшого зростання тарифів на комунальні послуги.

Групи народних депутатів України (Євтушок С.М., Бондарев К.А. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до міністра внутрішніх справ України щодо необхідності правового реагування на можливі шахрайські дії керівництва фірми товариства з обмеженою відповідальністю «АЙСТ ПЛЮС» у Сарненському районі Рівненської області.

КІСЦЕ А.І. – до Прем'єр-міністра України щодо повернення пільгового тарифу на перші 3000 кіловат на місяць для побутових споживачів, які використовують електричну енергію для опалення житла, що становив 0,90 гривні за 1 кіловат-годину.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до Прем'єр-міністра України щодо надання статусу національного музею України – Музею історії міста Києва.

Групи народних депутатів України (Піпа Н.Р., Васильченко Г.І., Лозинський Р.М.) – до міністра розвитку громад та територій України, міністра охорони здоров'я України щодо закупівлі ангиографа для комунального некомерційного підприємства «8 міська клінічна лікарня міста Львова» в рамках реалізації Національного проекту «Велике будівництво».

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до Державної служби України з безпеки на транспорті щодо надання інформації.

ШТЕПИ С.С. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності внесення змін до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, які регулюють стипендіальне забезпечення студентів.

САВЧУК О.В. – до міністра внутрішніх справ України, виконувача обов'язків голови Державної служби України з питань праці щодо захисту прав працівників приватного акціонерного товариства «Івано-Франківський арматурний завод».

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо капітального ремонту ділянки дороги державного значення Р-79/М-18/ від Красноградського до Лозівського району Харківської області.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до міністра внутрішніх справ України, голови Національної поліції України щодо надання правової оцінки за фактами порушень законодавства України, встановленими під час голосування 31 жовтня 2021 року на проміжних виборах народного депутата України в одномандатному виборчому окрузі № 197.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до міністра внутрішніх справ України, виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань, Генерального прокурора щодо надання правової оцінки за фактами перешкоджання роботі окружної виборчої комісії № 197.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до міністра внутрішніх справ України, голови Національної поліції України щодо надання правової оцінки за фактами підкупу виборців кандидатом у народні депутати України В.О. Войцехівським в одномандатному виборчому окрузі № 197.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до міністра внутрішніх справ України, голови Центральної виборчої комісії, виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань щодо надання правової оцінки за фактами порушення виборчого законодавства 20 жовтня 2021 року.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до міністра у справах ветеранів України щодо надання статусу учасника бойових дій першому заступнику Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Демченку Руслану Михайловичу.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, Антимонопольного комітету України, Ради національної безпеки і оборони України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо необхідності вирішення ситуації, що склалася навколо заяви акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «Житомиргаз» (АТ «Житомиргаз») про намір підвищити тариф на розподіл (транспортування) природного газу.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до президента Національної академії аграрних наук України щодо питань діяльності Національної академії аграрних наук України.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до президента Національної академії наук України щодо питань діяльності Національної академії наук України.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до Маринівського професійного аграрного ліцею щодо питань діяльності Маринівського професійного аграрного ліцею.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до Міністерства економіки України щодо питань діяльності Міністерства економіки України.

УСТЕНКА О.О. – до міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора щодо стану кримінального провадження, пов'язаного з можливим фальшуванням Генерального плану села Петропавлівська Борщагівка.

КОСТЮХА А.В. – до Прем'єр-міністра України щодо надання переліку державних грантових та кредитних програм по співфінансуванню проведення термореновації багатоквартирних будинків.

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра інфраструктури України, начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо проведення капітального ремонту ділянки автомобільної дороги територіального значення Т-08-05 (Веселе – Мелітополь).

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра інфраструктури України, начальника Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, голови Державного агентства автомобільних доріг України щодо проведення капітального ремонту ділянки автомобільної дороги територіального значення Т-08-21 (Панфілівка – Приморськ).

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК